

Ποιός θα πληρώσει;

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagoes.gr
Τρίτη, 08 Οκτώβριος 2019 18:15 -



Η κατάρρευση της Thomas Cook, του αρχαιότερου κι ενός από τα μεγαλύτερα τουριστικά πρακτορεία στον κόσμο, επέφερε πλήγμα στην τουριστική βιομηχανία της χώρας μας.

Έπληξε και την περιοχή μας.

Η ζημιά που υπέστησαν οι ξενοδόχοι στην Ήπειρο υπολογίστηκε πάνω από μισό εκατομμύριο ευρώ περίπου.

Το ερώτημα που τίθεται τώρα είναι ποιος θα πληρώσει τα σπασμένα. Οι ξενοδόχοι; Οι πελάτες τους; Ή όλοι οι φορολογούμενοι; Η κίνηση της κυβέρνησης να ανακοινώσει μέτρα στήριξης είναι ασφαλώς η ενδεδειγμένη. Η τουριστική βιομηχανία βιώνει μια κρίση τη στιγμή που η χώρα εξέρχεται συνολικά από την κρίση. Το κόστος όμως δεν θα πρέπει σε καμία περίπτωση να μετακυλιστεί αποκλειστικά στους φορολογουμένους και τους

Ποιός θα πληρώσει;

Συντάχθηκε από τον/την neoiagoes.gr
Τρίτη, 08 Οκτώβριος 2019 18:15 -

καταναλωτές.

* Οι ίδιοι έχουν πληρώσει ήδη πολλά σπασμένα!

Κινητοποίηση κτηνοτρόφων

Συσκέψεις ανά τη χώρα πραγματοποιούν οι αιγοπροβατοτρόφοι σε μια προσπάθεια να δώσουν μεγαλύτερη ώθηση στο μομέντουμ αύξησης τιμών στο αιγοπρόβειο γάλα. Ωστόσο, οι κτηνοτρόφοι βρίσκονται σε επαγρύπνηση, ενώ αρκετοί εξ αυτών διατηρούν σοβαρές επιφυλάξεις κατά πόσο θα υπάρξει ουσιαστική αλλαγή στάσης των αγοραστών γάλακτος, εάν δεν υπάρχει θεσμικό πλαίσιο κατοχύρωσης, με ρητή αναφορά στους όρους αγοράς του γάλακτος.

Συναντήσεις πραγματοποιήθηκαν και στην Ήπειρο.

Κοινή γραμμή των αιγοπροβατοτρόφων είναι "90 λεπτά το κιλό ακατέβαρα για φέτος".

* Μακάρι αλλά χλωμό το βλέπω.

Ανησυχία στην Ήπειρο από την επιβολή δασών στη φέτα στις ΗΠΑ

Καίριο πλήγμα για τους Έλληνες παραγωγούς και τη βιομηχανία, σε σημαντικά εξαγωγικά προϊόντα όπως η φέτα, αναμένεται να επιφέρει η επιβολή δασμών 25% από τις ΗΠΑ!

Η φέτα δεν είναι μόνο ένα προϊόν ΠΟΠ - σήμα κατατεθέν της Ηπειρωτικής κτηνοτροφίας, αλλά και το νούμερο ένα εξαγωγικό είδος της χώρας μας, όσον αφορά στον κλάδο των τροφίμων. Ας σημειωθεί ότι εδώ και χρόνια μεγάλο ποσοστό των εξαγωγών γαλακτοβιομηχανικών της Ηπείρου απορροφούν οι ΗΠΑ.

Ποιός θα πληρώσει;

Συντάχθηκε από τον/την neoiagones.gr
Τρίτη, 08 Οκτώβριος 2019 18:15 -

Η Ελλάδα εμφανίζεται στον κατάλογο δασμών που θα επιβληθούν στις ΗΠΑ από 18 Οκτωβρίου σε τυριά και υποκατάστατα τυριών, γιαούρτι, βούτυρο, άλλα γαλακτοκομικά προϊόντα, χυμούς, ροδάκινα και κονσέρβες ροδάκινου κ.α., γεγονός που προκαλεί έντονη ανησυχία στον αγροτικό κόσμο της χώρας και όχι μόνο, καθώς η ζημιά που θα προκληθεί στην εθνική οικονομία είναι τεράστια.

-Και στην τοπική

Τι γίνεται με το ΚΕΘΕΑ

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας πραγματοποιούν σήμερα εργαζόμενοι, μέλη και συγγενείς της κοινότητα του ΚΕΘΕΑ στην Ήπειρο.

Ο λόγος η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου που πέρασε η κυβέρνηση και με την οποία καταργείται το αυτοδιοίκητο του Οργανισμού.

Ενός Οργανισμού που τουλάχιστον στην Ήπειρο με τη βοήθεια της αυτοδιοίκησης κατάφερε τα τελευταία χρόνια να απλώσει τις δράσεις του σε όλη την Περιφέρεια, όταν μέχρι πριν μερικά χρόνια λειτουργούσε μόνο στα Γιάννενα.

-Αν μη τι άλλο έχει προσφέρει έργο

Για ποιο λόγο;

Και γι' αυτό ακριβώς αναρωτιέμαι τι είδε λάθος η κυβέρνηση της Ν.Δ. στον τρόπο λειτουργίας του και αποφασίσει να προχωρήσει σε μια τόσο δραστική αλλαγή.

Ποιός θα πληρώσει;

Συντάχθηκε από τον/την neoiagon.es.gr
Τρίτη, 08 Οκτώβριος 2019 18:15 -

Ειλικρινά δεν γνωρίζω τι μπορεί να γίνεται σε άλλες περιοχές κι αν υπήρχαν κρούσματα κακοδιοίκησης ή κάτι άλλο που οδήγησε σε αυτή την απόφαση.

Απ' αυτά που γνωρίζουμε όμως όλοι εδώ στην περιοχή μας το ΚΕΘΕΑ προσέφερε και συνεχίζει να προσφέρει πολύτιμες υπηρεσίες τόσο σε άτομα που θέλουν να απεξαρτηθούν όσο και στο συγγενικό τους περιβάλλον.

-Και μάλιστα σε αγαστή συνεργασία με την τοπική κοινωνία.

Εντύπωση

Αυτό που μου έκανε όμως εντύπωση είναι πως ενώ Δήμοι και Περιφέρεια Ηπείρου έχουν αποδείξει έμπρακτα τη στήριξη του στο ΚΕΘΕΑ δεν εξέδωσαν μια ανακοίνωση συμπαράστασης, τουλάχιστον μέχρι σήμερα. Μπορεί φυσικά να είναι παρόντες στη συγκέντρωση και να εκφράσουν εκεί την αλληλεγγύη τους, απλά καταγράφω ότι μέχρι σήμερα κανείς δεν βγήκε μπροστά.

Εκτός φυσικά από την παράταξη του πρώην Δημάρχου, Θωμά Μπέγκα, που εξέδωσε άμεσα ανακοίνωση για το θέμα, παίρνοντας το μέρος του ΚΕΘΕΑ Ηπείρος, ενώ κάτι ανάλογο έκανε και ο Σύλλογος Εργαζομένων ΟΤΑ Ν. Ιωαννίνων.

-Εξαιρέσεις.

Νέα Εποχή και στις συνεδριάσεις

Κλείνω σήμερα με μια επισήμανση που σίγουρα δείχνει τη διαφορά φιλοσοφίας μεταξύ της σημερινής και της προηγούμενης Δημοτικής Αρχής, τουλάχιστον στο θέμα των συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ποιός θα πληρώσει;

Συντάχθηκε από τον/την neoiagonas.gr
Τρίτη, 08 Οκτώβριος 2019 18:15 -

Ενώ επί εποχής Μπέγκα επιλέχτηκε μία μεγάλη συνεδρίαση με πολλά θέματα ανά μήνα, στη Νέα Εποχή επιλέγονται μέχρι στιγμής πολλές συνεδριάσεις με μικρότερο αριθμό θεμάτων.

Είναι δύο εκ διαμέτρου αντίθετες επιλογές χωρίς να γνωρίζω ποια είναι η καλύτερη.

-Πιθανά κάπου στη μέση.